

5 от МАР 1957

Махач-Кала

Газета №

Крепнущая дружба

С каждым годом крепнет дружба избербашцев с коллективом Дагестанского русского драматического театра имени М. Горького. В текущем сезоне театр показал в клубах города пьесу Алехандро Касона «Деревья умирают стоя», А. Сафронова «Деньги», Г. Запольской «Мораль пани Дульской» и комедию В. Киршона «Чудесный сплав».

Все гастрольные спектакли коллектива драмтеатра проходят при полных сборах. Свою работу в Изербаше артисты театра не ограничивают только одними спектаклями. На днях артист А. Я. Богачев присутствовал на спектакле «Свадьба в Малиновке», поставленном коллективом самодеятельности клуба «Буровик». После постановки тов. Богачев провел с участниками самодеятельности содержательную беседу. Он подробно проанализировал игру каждого исполнителя, дал ряд ценных методических советов.